



Следователи СК по городу Балашов поздравили с Днем Победы ветерана Николая Жаркова



Сотрудники следственного отдела по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области навестили участника Великой Отечественной войны Жаркова Николая Михайловича.

Николай Михайлович родился 12 мая 1927 года в селе Усть-Щербедино Романовского района Саратовской области.

В 1944 году в возрасте 17,5 лет был призван на фронт, служил на Западном фронте, защищал границу. На родную саратовскую землю вернулся в 1951 году.



Награжден орденом Отечественной войны 2-ой степени, юбилейными медалями, медалью «За трудовые успехи».

Николай Михайлович уникальный человек. После всего того, что ему пришлось пережить в те страшные годы в начале своего жизненного пути, он сохранил жизнелюбие и интерес к жизни, позитивный настрой и блеск в глазах.

Следователи высказали глубокие слова признательности этому мужественному человеку, от всей души поблагодарив за подвиг, совершенный ради нас всех.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1351655>